
  
    

Notulen 5 september 2023 

Aanwezig: 
Ann 
Marianne 
Hugo 
Hans 
Petra 
Michael 
Manon Koster, gemeente Haarlemmermeer 
Judith Slot , gemeente Haarlemmermeer 
 

 
 
 
 

Afwezig met bericht: Daphne, Ernst  
 

1. Ann opent deze vergadering en heet iedereen welkom; zij dankt Manon Kosten en Judith Slot 
voor hun aanwezigheid in deze vergadering. 
Er volgt een voorstelrondje. 
 

2. Ann legt in grote lijnen de situatie uit van het wegbrengparkje aan de Lindholm dat gaat 
verdwijnen. 
Daarna legt Manon de situatie uit vanuit de gemeente en zij betuigt spijt hoe dit allemaal is 
gelopen zodra overleg met de wijkraad. 
Het wegbrengparkje gaat weg omdat deze te dicht staat op de omliggende huizen en niet 
voldoet aan de norm die hier van toepassing is. 
De gemeente belooft eerst een nieuwe plek te vinden voor een wegbrengparkje voordat het 
huidige parkje wordt verwijderd; er wordt gevraagd ons om ideeën. 
Ann vermeldt nog dat er al jaren wordt gezocht voor een andere plek maar dat dat lastig is. 
Als de bewoners van de Lindholm, Birkholm en Clausholm met hun papier en glas naar het 
winkelcentrum moeten, is dat geen goed idee. 
Daarnaast zijn de containers aldaar bijna altijd vol en ligt er bijna altijd rotzooi naast. 
Judith zal hierover contact opnemen met Meerlanden. 
De gemeente zal zsm de verplaatsing van het wegbrengparkje op de agenda zetten en 
hopelijk binnenkort een beslissing te kunnen nemen. 
Besloten wordt dat de bewoners in kwestie een brief ontvangen inzake inspraak en informatie 
zodra het nieuwe brengparkje bekend is. 
De wijkraad wordt eerder hiervan op de hoogte gebracht en Petra vraagt bij onrust dit te 
melden. 
Manon en Judith verlaten rond 21.00 uur de vergadering. 
  

3. –    Petra vraagt of er nog geluidsoverlast was van Mysterieland. 
      We hadden geluk want de wind kwam uit de juiste hoek. 
- Het kruispunt op de van Heuven Goedhartlaan/Skagerak is opnieuw geasfalteerd. 

Komende week is het kruispunt aan de beurt bij de Kleine Belt. 
- De informatie middag cyber crime van de politie staat gepland op 26 september as. 

Petra overlegt met Irma welke straten een brief krijgen. 
Wijkraad zal een bericht plaatsen op FB en in de vitrinekast: Hugo 

- Petra was aanwezig bij het Co-Creatie Holmkwartier op 29/8 jl.; zij vertelt in grote lijnen 
wat er is besproken en besloten. 

- Onze nieuwe wijkagent is Stephan van Beusekom; hij gaat zich voorstellen in de volgende 
netwerklunch. 

- Op onze oproep voor een wijkschouw hebben we een reactie gekregen. 
Michael stelt voor om met de wijkraad een rondje te lopen. 
Wij zullen bekijken welke plekken we gaan bezoeken in de wijk. 

- Het pleintje tussen de Norholm en Gudumholm wordt vergroend; er is een inloopmiddag 
op 14 september as. vanaf 16.30 uur; Ann gaat even kijken. 



  
    

- Op de bomenrooilijst is een wijziging; de boom bij de Hansholm blijft staan ivm teveel 
klachten van omwonenden 

- Petra gaat Jack en Ad bellen inzake het KVO overleg 
- Hans merkt de meeste bomen aan de Geniedijk zijn en worden gekapt. 

Er zullen nieuwe worden geplant omdat de oude te gevaarlijk zijn bij een volgende storm. 
- Uitvraag wensen consultatieronde vervoersplan 2025. 

Hugo zal opnieuw de aanvraag doen voor een bushalte aan de Asserweg. 

Petra en Michael verlaten de vergadering  rond 21.30 uur 

4. Wijkschouw: zie punt 3. 
 

5. Op verzoek van Dirk-Jan Emans zal Ann samen met Hugo een oriënterend gesprek met hem. 
Ann nodigt hem uit! 
 
Maret heeft gevraag wat te doen met onze Instagram pagina; 
Marianne zal haar vragen deze af te sluiten en de wijkraad zal een nieuwe pagina openen en 
koppelen aan onze FB pagina. 
 
Diny Stekelenburg, beleidsadviseur ouderen, zal worden uitgenodigd voor onze volgende 
vergadering op 3 oktober as. 
Zij wil graag hun aanpak toe lichten om eenzaamheid te voorkomen. 
 

6. Notulen worden goedgekeurd en actiepunten zijn opgelost 
 

7. Hugo heeft nog gesproken met Daphne; het gaat beter met haar en zij start spoedig haar 
intergratietraject. Zij zal nog even niet aanwezig zijn bij onze vergaderingen. 
 

8. De vergadering wordt afgesloten om 22.00 uur. 

 

Volgende vergadering : dinsdag 3 oktober 2023 om 19:30 uur in de hobby ruimte. 

Vergaderingen in 2023:  3/10-7/11-12/12 
 

Actiepunten: 

Cyber crime info middag 26/9 Hugo Info op FB en vitrinekast 
Wijkschouw met wijkraad Allen Aandachtspunten bedenken 
Bellen met Ad en Jack inzake KVO Petra  
Nwe aanvraag bushalte Asserweg Hugo  
Dirk-Jan Emans uitnodigen voor gesprek Ann  
Nieuwe Instagram pagina aanmaken Wie?  
Diny Stekelenburg uitnodigen voor 3/10 Marianne  
   

   

 

 

 

 

 

 


